

# С БЕРЕГОВ ДОНА

Ровно два года прошло с тех пор, как Театр юного зрителя из Ростова-на-Дону впервые показал свои спектакли ленинградскому зрителю. Приезд в ваш город на вторые гастроли (их мы начинаем 9 сентября в помещении Дворца культуры имени С. М. Кирова) — новый творческий экзаме́н для коллектива.

Степень ответственности возрастает ещё и оттого, что наш театр, носящий имя Ленинского комсомола, будет показывать свои работы в преддверии славного 60-летия ВЛКСМ. Думається, с интересом будет встречена зрителями наша премьера — «Мужчина» по пьесе А. Антохина (режиссер А. Хугаева, художник Г. Крутинский). В спектакле идет разговор о долге и комсомольской чести, о взаимоотношениях коллектива и личности, о любви. Мы посвящаем его 60-летию ВЛКСМ.

Зрители увидят двенадцать работ, созданных в последние годы. Выступления начнем спектаклем «Ромео и Джульетта» В. Шекспира, к творчеству

которого театр обратился впервые.

Русская классика представлена двумя постановками Ю. Еремينا — «Не все коту масленица» А. Островского и «Три сестры» А. Чехова.

В гастрольную афишу включены также постановки «Бравый солдат Швейк» Я. Гашека, «Дело Адама и Евы» Р. Штраля и другие работы.

Наряду с опытными мастерами сцены — заслуженными артистами РСФСР П. Будяком и Л. Соловьевым, артистами Г. Марковичем, М. Лобановой, А. Габом и другими в коллективе трудится много талантливой молодежи, в том числе выпускники Ленинградского института театра, музыки и кинематографии.

С большим волнением и радостью наш коллектив ждет новой встречи с ленинградцами.

**А. КОМПАНИЦЕВ,**  
директор Ростовского-на-Дону театра юного зрителя имени Ленинского комсомола

«Вечерний Ленинград»  
г. Ленинград

6 СЕН 1978